

世界女排联赛 中国队出征名单公布

朱婷张常宁未入选,球衣号码被保留

国际排联日前在其官网上公布了参加2022年世界女排联赛的球员名单,中国女排派出袁心玥等24人出战,朱婷、张常宁虽未入选名单,但球衣号码仍被保留。

虽然各队球员上限为25人,但中国队并未用满名额。不过,相较于4月公布的新一期中国女排20人集训名单,此番出征的队员又补充了自由人王梦洁、副攻王文涵、接应杜清清以及主攻仲慧。

中国女排名单如下:主攻金烨、王云露、王艺竹、李盈莹、吴梦洁、王逸凡、仲慧,副攻袁心玥、杨涵玉、高意、王媛

媛、郑益昕、王文涵,接应龚翔宇、缪伊雯、陈佩妍、杜清清,二传刁琳宇、蔡雅倩、丁霞,自由人王唯漪、倪非凡、许嘉楠、王梦洁。

主教练蔡斌近期在接受新华社记者采访时表示,在世界女排联赛中,他会有意的放矢地让更多队员出场机会,随后形成相对稳定的主力阵容,从而把技战术打法确定下来。

由于伤病等原因,朱婷和张常宁均未出现在名单中,但朱婷在国家队的2号球衣和张常宁的9号球衣仍未被其他队员使用。

其他世界强队方面,一批老将也淡出了本届世界女排联赛。率领巴西队获得此前两届世界女排联赛亚军的主攻手加比今年将不再参赛。而美国队方面,帮助该队拿下东京奥运会金牌的功臣拉尔森和巴奇也没有入选名单。

根据赛程,本届世界女排联赛的分站赛将从5月31日开始。中国队5月31日-6月5日将在土耳其安卡拉参赛,6月14日-6月19日转场菲律宾奎松,6月28日-7月3日则将前往保加利亚索菲亚比赛。决赛阶段的比赛将在7月13日-7月17日于安卡拉举行。

意大利杯

国际米兰夺冠



5月11日,在罗马举行的2021-2022赛季意大利杯足球赛决赛中,国际米兰队通过加时赛以4:2战胜尤文图斯队,夺得冠军。图为国际米兰队成员在颁奖仪式上庆祝。

英超

切尔西胜利兹联



5月11日,在2021-2022赛季英格兰足球超级联赛第33轮比赛中,切尔西队客场以3:0战胜利兹联队。图为切尔西队球员卢卡库(中)在比赛中拼抢。

NBA

灰熊轻取勇士



5月11日,在2021-2022赛季NBA季后赛西部半决赛第五场比赛中,孟菲斯灰熊队主场以134:95战胜金州勇士队,目前勇士队以总比分3:2暂时领先。图为灰熊队球员布鲁克斯(右)在比赛中突破勇士队球员维金斯的防守。

尤伯杯

中国女队击败印尼队挺进四强

中国女队12日在曼谷进行的羽毛球尤伯杯四分之一决赛中,以3:0战胜印度尼西亚队,顺利进军四强。

首场女单,中国队由陈雨菲对阵印尼选手戴维。陈雨菲以7:0开局,尽管一度被对手迫近比分,但陈雨菲很快做出调整,以21:12取胜首局,随后以21:11再赢一局,为中国队顺利取得开门红。

陈雨菲认为赢得胜利最重要的是速度和气势,参加团体赛要有很强大的抗压能力,并积极地调动自己。

第二场女双比赛,世界排名第一的陈清晨/贾一凡迎战库苏马/普拉蒂维组合。首局中国组合长时间落后,但在局末反超,以21:19获胜。次局中国组合基本掌控了比赛,虽然在比赛最后连续浪费几个场点,但最终以21:16取胜。

贾一凡表示,比赛中受到对手一定冲击,两人也感受到一定压力,但在关键分处理以及整个比赛过程中,最终还是找到了对方的破绽,掌握了比赛主动。

第三场比赛由何冰娇迎战在前一天爆冷战胜世界第一山口茜的普拉西斯塔。首局何冰娇一直落后,虽然在局末一度追平,但仍以19:21告负。次局何冰娇以21:18取胜,第三局乘胜追击以21:7轻松拿下,为中国队锁定胜局。



中国队选手陈雨菲在比赛中回球

何冰娇说,能击败山口茜意味着对手有一定实力,通过直接交手也感觉到对方的打球方式比实际年龄更为成熟,但自己经验更加丰富,随着比赛推进战术越来越清晰,体力也占了一些优势。何冰娇认为,之前比赛中遇到的一些困难有助于自己更好地迎接后面的比赛。

中国队半决赛的对手将在东道主泰国队与印度队之间产生。当日进行的另一场四分之一决赛中,日本队同样以3:0战胜中国台北队,进入半决赛。

约基奇当选美职篮最有价值球员

美职篮11日公布了2021-2022赛季最有价值球员奖项归属,丹佛掘金队的塞尔维亚中锋约基奇当选,这是他连续第二年荣膺该奖项。

获此殊荣后,约基奇成了美职篮历史上第13位连续揽获最有价值球员奖项的球员。现役球员中,库里、勒布朗·詹姆斯、“字母哥”安托尼·戴维斯也曾达成这一成就。

本赛季最有价值球员的评选由全球

100名体育专栏作家和评论员选出。排名第二的是费城76人的喀麦隆中锋恩比德,效力于密尔沃基雄鹿队的希腊球员“字母哥”安托尼·戴维斯位列第三。最有价值球员评选排名前三的均为国际球员,这在美职篮历史上尚属首次。

本赛季是27岁的约基奇登陆美职篮第七个赛季,他场均拿下27.1分、13.8个篮板、7.9次助攻、1.47个抢断和0.85个盖帽,除助攻外,其他数据均创个人生涯单

赛季新高。

本赛季他参加74场常规赛比赛,赛季总篮板数(1019)和总防守篮板数(813)均排名联盟第一;19次“三双”和66次“两双”的数据也为赛季联盟最高。他第四次入选全明星,连续第二年首发。此外,他还是美职篮历史上第一个单赛季同时拿下2000分、1000个篮板和500次助攻的球员。

第10次登顶珠峰

尼泊尔女登山者创纪录

尼泊尔登山者拉克帕·夏尔巴12日第10次登上世界最高峰珠穆朗玛峰,成为首位完成这一壮举的女性。

尼泊尔政府联络官基姆·拉尔·高塔

姆对新华社记者说,拉克帕于当地时间12日早上6时30分登顶珠峰;由于天气好,当天一早约有150名登山者成功登上珠峰。

组织拉克帕登山活动的尼泊尔七峰俱乐部负责人明玛·盖卢·夏尔巴介绍,这是拉克帕第二次从尼泊尔一侧登上珠峰,此前她已8次从中国一侧登顶珠峰。

英国“蛙王”皮蒂无缘游泳世锦赛

来自英国的游泳奥运冠军皮蒂11日透露,他因为在训练中脚部骨折,不得不退出6月18日在匈牙利布达佩斯揭幕的游泳世锦赛。

27岁的皮蒂11日通过个人社交媒体透露,他本周早些时候在健身房训练时不慎一只脚骨折。医生建议他休息6周,这意味着他来不及在下个月的游泳世锦赛开赛前复出。

“我的游泳生涯中还不曾遭遇伤病困扰,所以这对我来说是个巨大的打击,而且也是个新的挑战。”皮蒂表示。

本版图文据新华社